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IIOHITHHA ™ ™

HA CJI02KEHU U HEITPABUJIHK ®OPMH
EBIEHM]JA 3AXAPHEBA 6-4 onn

16



[IJIOLITHUHA

IInomiTUHA e BeJIMYMHA KOja ja U3pa3yBa MOBpPLIMHATA HA
HeKoj npeaMert. [lomTuHaTa ce obesexkyBa co byksarta P.

[Tpumep:P=a-b
P= 3.5 3cm
P=15cm

5cm

[IEPUMETAP

[IlepuMeTapoT ro NpvKaKyBa BKyIIHOTO pacTOjaHUe Ha
fajsieHa GUrypa uiu apyra aiBoJgMMeH3UM0Ha/JIHa QUrypa.
[lepumeTapoT ce o6esiexkyBa co 6ykBaTa L.

[Tpumep: L=a+a+a+a

L=2+2+2+2

L=8cm 2cm

2cm



CJIOKEHHA ®OPMHU

MHorymMuHa cTe ce 3ampallaje KaKo ce I[pecMeTyBa
IJIOIITUHA Ha ciaokeHa ¢popma. Ce mpeMeTyBa Ha 2 Ha4yMHa.
EBe ro npBUOT U HajeJHOCTaBHUOT HAYMH 3a IPEMETYBakbE.

[IPUMEP: IIpBo ¢purypara ja gaiu

Me Ha 4 npaBoaroJHUIHU.

) [ToToa 4-Te IIpaBOAroJIHUIHU '
| obeJsiexxyBaMe co P, HO 3a Aa MoXKeMe TO0JIECHO
| ! Jla ce CHajaeme ru oesiexxuMe co P1-P4 kako Ha
[PTEXKOT MOL0JY.
H‘—“I P1-70 cm-12 cm =840 cm?
i P»-50 cm -14 cm =700 cm?
ﬁ P3-25 cm -14 cm =350 cm?

P4-50 cm -14 cm =700 cm?
P=840 cm +700 cm +350 cm +700 cm =2590cm?



HEITPABUJIHU ®OPMHU

Ha npB nmorsien MHOryMHa MHCJAT JieKa 3a OApe/lyBambe
Ha IJIOLITHA HAa HenmpaBuUJHA GpopMa NOTPEOHO UM € BEYHOCT,
HO He e Taka. EfeH oj moJjiecHUTe HaYMHU 3a OJpe/lyBambe Ha
IJIOLITHHA € CO Opele Ha KBaJipaTuHrba.

Hmroiis
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A

] OnwrwHeka rpanwga|

® OnwrTwHekW LlenTap

P=(Ha 6pojoT Ha KBaipaTYUH-a)

P=31

M3PABOTUJI:

EBrenuja 3axapuena VI-4



